



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 29.07.2024

Київ

№ 371

Про внесення змін до обсягів та умов здійснення місцевих запозичень Дніпровською міською радою у 2024 році в акціонерних товариств «Державний експортно-імпорتنний банк України» та «Державний ощадний банк України»

Відповідно до частини другої статті 74 Бюджетного кодексу України та листа Дніпровської міської ради Дніпропетровської області від 02 липня 2024 року № 1/6-267

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Дніпровською міською радою у 2024 році в акціонерного товариства «Державний експортно-імпорتنний банк України», поданих у додатку до наказу Міністерства фінансів України від 15 лютого 2024 року № 79, зміну, виклавши абзац перший у такій редакції:

«Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету розвитку бюджету Дніпровської міської територіальної громади для оновлення стратегічних об'єктів довготривалого користування та об'єктів, що забезпечують виконання завдань міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення міської територіальної громади, а саме для проведення робіт з утеплення фасадів, капітального ремонту покрівель (термомодернізації) та усунення аварій після ракетних атак у житлових будинках, розташованих за адресами: м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 120, вул. Інженерна, будинки 1, 3 і 4А, вул. Гладкова (перейменована вул. Квартальна), буд. 35, вул. Калинова, будинки 96, 98 і 100-А, просп. Богдана Хмельницького, будинки 113 і 119, просп. Слобожанський, буд. 105 (літ. А-5), просп. Петра Калнишевського, буд. 72.».

2. Внести до Обсягу та умов здійснення місцевого запозичення Дніпровською міською радою у 2024 році в акціонерного товариства «Державний ощадний банк України», поданих у додатку до наказу Міністерства фінансів України від 15 лютого 2024 року № 78, зміну, виклавши абзац перший у такій редакції:

«Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету

розвитку бюджету Дніпровської міської територіальної громади для оновлення стратегічних об'єктів довготривалого користування та об'єктів, що забезпечують виконання завдань міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення міської територіальної громади, а саме для виконання капітального ремонту покрівель та утеплення фасадів (термомодернізації) в житлових будинках, розташованих за адресами: м. Дніпро, вул. Інженерна, будинки 4, 2, 6 і 8, просп. Слобожанський, будинки 106 (літ. А-9), 108, 88, 70 і 90, просп. Петра Калнишевського, буд. 72, вул. Калинова, буд. 98.».

3. Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів в установленому порядку забезпечити:

доведення цього наказу до Дніпровської міської ради;
оприлюднення цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Улюгіна Д. В.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО